
     

ООО «ЖКС КРОН»
190103, г. Санкт-Петербург,
 ул. 10-я Красноармейская, д. 26/6, лит. А, 
e-mail: zks_kron@mail.ru
ОКПО 83763043, ОГРН 1079847106240
ИНН 7839370291, КПП 783901001
(812) 716-07-54

Исх. № 21/216 от 28.04.2021 г. В Управление Федеральной антимонопольной 
службы по г. Москве
107078, г. Москва, Мясницкий проезд, дом 4, стр. 1 
Заявитель:
ООО «Жилкомсоюз Крон» 
190103, г. Санкт-Петербург, ул. 10-я 
Красноармейская, д. 26/6, лит. А, ком. 10
ИНН 7839370291, ОГРН 1079847106240
Адрес для направления корреспонденции:
190103, г. Санкт-Петербург, ул. 10-я 
Красноармейская, д. 26/6, лит. А, ком. 10
Тел. 8 (812) 716-07-54
zks_kron@mail.ru 

Лицо, в отношении которого подается жалоба:
АО «МОЭСК – ИНЖИНИРИНГ» 
115088, г. Москва, ул. Южнопортовая, дом 17, 
корпус стр.3
ИНН 7708659347, ОГРН 1077764814632
Адрес для направления корреспонденции:
115088, г. Москва, р-н Печатники, ул. 
Южнопортовая, дом 17, корпус 3
Тел. +7 (495) 2520801
BelikSA@enesk.ru

ЖАЛОБА
на нарушения в документации о закупке
 (извещение № 32110229043 от 23.04.2021)

Акционерное общество «МОЭСК – ИНЖИНИРИНГ» (далее – Заказчик) разместило 

извещение № 32110229043 от 23.04.2021  о проведении запроса предложений в электронной 

форме на право заключения договора на проведение аудита финансовой (бухгалтерской) 

отчетности за 2021 год для нужд АО «МОЭСК-Инжиниринг». 

Закупка регулируется Федеральным законом от 18 июля 2011 г. N 223-ФЗ «О закупках 

товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»

(далее – 223-ФЗ).

При проведении конкурса Заказчиком было допущено нарушение.
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1. Неправомерный способ оценки по показателю «Качество услуг и квалификация 

участника».

           Заказчиком в Приложении № 1 раздела IV технического задания для оценки по показателю 

«Качество услуг и квалификации участника» рассматривается  наличие  у участника закупки 

опыта проведения как обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности, 

подготовленной в соответствии с РСБУ, так и налогового аудита электросетевых компаний с 

годовой выручкой не менее 10 млрд.руб.  не менее 3 (трех) лет.

            Такой способ оценки противоречит положениям Международного стандарта контроля 

качества (МСКК 1) и нарушает ФЗ «О защите конкуренции». 

            Предметом договора по закупке является аудиторская проверка бухгалтерской 

(финансовой) отчетности, подготовленной в соответствии с РСБУ, при этом в ходе указанной в 

предмете проверки не требуется опыт участия в налоговом аудите – квалификация участника не 

зависит от таких показателей.  Данный критерий оценки «наличие опыта налогового аудита 

электросетевых компаний» противоречит правильному применению и соблюдению требований 

п.26 Международного стандарта контроля качества (МСКК 1) «Контроль качества в аудиторских 

организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также 

выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию 

сопутствующих услуг», в котором указывается, что аудиторская организация должна внедрять 

политику и процедуры по принятию и продолжению отношений с клиентами, принятию и 

выполнению конкретных заданий, призванные обеспечить ее разумную уверенность в том, что 

она примет решение о продолжении отношений и выполнения задания только в тех случаях, 

когда компетентна для проведения конкретного задания и обладает соответствующими 

возможностями, включая время и ресурсы. Из этого следует, что аудиторская организация 

должна выполнять конкретное задание в соответствии с предметом договора, а также должна 

быть компетентна именно в том задании, которое выполняет.  

           Опыт налогового аудита электросетевых компаний может использоваться в качестве 

критерия оценки только в том случае, если в предмете договора будет указана услуга по 

проведению аудита налоговой отчетности, однако, последняя в предмете закупки отсутствует. 

Кроме того, под нарушение подпадает статья 17 ФЗ «О защите конкуренции», так как 

данный критерий оценки дает необоснованно преимущественные условия участия для некоторых 

участников закупки.   

В связи с вышеуказанным считаем, что использование заказчиком критериев оценки 

(показателей) или их величин значимости  недопустимо.  
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С учетом вышеизложенного, руководствуясь п. 4 ч. 10 ст. 3 №223-ФЗ от 18.07.2011 г. «О 

закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и ст. 18.1 №135-ФЗ от 

26.07.2006 г. «О защите конкуренции», просим:

1. Рассмотреть жалобу ООО «Жилкомсоюз Крон»;

2. Признать жалобу обоснованной;

3. Выдать Заказчику предписание об устранении нарушений в Документации о закупке 

№32110229043.

С уважением,

Генеральный директор ООО «Жилкомсоюз Крон» 

Анфертьева Н.П.


